Единовременная выплата на четвертых и последующих детей.
В рамках реализации национального проекта «Демография» и Постановления администрации муниципального района « Чернянский район» Белгородской области № 29  от 23.01.2020 года « Об установлении единовременной выплаты семьям, родившим четвертого и последующих детей», управление социальной защиты населения администрации Чернянского района сообщает, что установлена единовременная  выплата семьям, родившим четвертого и последующих детей на территории Чернянского района с 01.01.2020 года и утвержден Порядок назначения и выплаты единовременной   выплаты семьям, родившим четвертого и последующих детей.
Граждане, обращаются за единовременной выплатой семьям, родившим четвертого и последующих детей в управление социальной защиты населения администрации Чернянского района  при наличии постоянной регистрации со следующими документами:
- документ, удостоверяющий личность заявителя;

- справка о составе семьи;

- документ, подтверждающий регистрацию по месту жительства;

-документ,  подтверждающий принадлежность к гражданству Российской Федерации  ребенка, в связи с рождением которого у заявителя возникло право на единовременную выплату;
-документы, подтверждающие рождение детей;

- свидетельство о браке или свидетельство о расторжении брака;
- справка органа опеки и попечительства об отсутствии лишения 

( ограничении) родительских прав;

- документ, подтверждающий наличие у гражданина банковского счета, с указанием реквизитов.

Заявление о предоставлении единовременной выплаты может быть подано в течении шести месяцев со дня рождения четвертого и последующих детей.
Размер единовременной выплаты составляет 10000 рублей.

За подробной информацией обращаться в управление социальной защиты населения администрации Чернянского района, каб.№3 и по тел. 5-65-87
